

## **В следственном управлении СК России по Алтайскому краю в музее ведомства проведена экскурсия для кадетов**



К 350-летию со дня рождения первого императора России Петра I в музее следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю открыта тематическая выставка. Сегодня экскурсию «Следствие от времен Петра I до сегодняшних дней» для кадетов подшефного 10 класса Барнаульского кадетского корпуса провел заместитель руководителя четвертого отдела по расследованию особо важных дел Станислав Асташенко.

Офицер рассказал экскурсантам об эпохе Петра, ее экономических, политических и бытовых особенностях. Особое внимание было уделено началу создания предварительного следствия, которое появилось с основанием «майорских» следственных канцелярий. Кадеты узнали интересные факты об особенностях работы по расследованию преступлений в 17 - 18 веках и становлению следствия вплоть до сегодняшних дней. Станислав Александрович рассказал

ребятам, чем привлекательна работа следователя Следственного комитета, акцентировав особое внимание на ее универсальности. Ведь для того, чтобы стать по-настоящему профессионалом, недостаточно владеть только азами юриспруденции – следователь должен обладать познаниями в любой сфере нашей жизни, будь то экология, экономика, химия либо биология. Поэтому он призвал кадетов уделять внимание всем школьным предметам, в том числе истории, потому как данные знания в дальнейшем помогут профессиональному и личностному развитию.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

## Изображения



26 Мая 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1690770/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1690770/folder/873343)